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◇秋の深まりと共に◇
長い夏が終わって秋らしい天候が続くようになっ

てきました。１０月に入り、秋の深まりと共に校区

の山々でも紅葉が進んでいます。右の写真は学校の

近くで見かける風景ですが、木々の葉が黄色や赤色

に染まり、山肌をカラフルに彩っています。また、

歩道も色づいた落ち葉で覆われて、絨毯が敷かれて

いるようです。道の落ち葉は綺麗ですが、自転車を

利用する人にとってはスリップの恐れがあるので、転倒等や事故防止に十分注意をしてください。

全国的には、感染症（コロナ・インフルエンザ）の流行拡大が心配な状況です。自分自身の健康管理

に細心の注意を払いながら、健康で安全な生活を送って欲しいと思います。

◇地域の中で◇
コロナウイルス感染症の行動制限が緩和されたことを受けて、地域と連携して実施する行事が大幅に

増えました。たくさんの地域の方々や保護者の皆様にご協力をいただき、生徒の皆さんと一緒に活動し

ていただきました。ご協力に感謝申しあげます。色々な行事から一部を紹介させていただきます。

◆乃木ふるさとまつり◆ ◆忌部夏まつり◆

夏休み期間中（7/29)に、 夏休み期間中(8/19)に

乃木公民館主催の「乃木 忌部公民館主催の「忌

ふるさとまつり」が開催 部夏まつり」が開催さ

されました。今年度は久 れました。今年は２９

しぶりに中学生のボラン 名の中学生ボランティ

ティアが募集され、４５ アが参加し、事前に地域の

名の生徒が参加しました。 方と一緒に打合せを行い準

ボランティアの皆さんは、 備しました。当日は青色の

会場内の色々なブースで おそろいのユニフォームで

役割を受け持ち、地域の 色々なブースに配属され、

方と一緒に意欲的に活動 一生懸命に自分の役目を果

しました。地域の方からは「とてもよくやってく たしていました。最も行列

れて、大変有難く嬉しいです」という話を伺いま ができていたのがお化け屋敷でした。準備の段階

した。生徒の皆さんにとっても、充実感と達成感 から中学生が関わりましたが、クオリティがとて

を感じることができる貴重な体験になりました.。 も高く、地域の皆さんも大変驚いておられました。

◆家庭科の学習支援◆ ◆標語看板除幕式◆

２年生の家庭科の授業 9月28日(金)に、乃木

に、地域ボランティアの 地区交通・防犯標語の

方のご協力をいただきま 看板除幕式が行われま

した。今回は、裁縫の指 した。本校から応募し

導に参加していただき、 た作品のうち、２年生

生徒のミシン操作の補助をお願いしました。ミシ と１年生の作品が「交通安全標語」と「防犯標語」、

ンを使うことに慣れていない生徒にとって、傍ら それぞれの最優秀賞に選ばれました。２つの標語

に寄り添い、必要なときに丁寧なアドバイスを受 は、大きな看板に記載されて、まるなか建設駐車

けられることは、大変有難いことでした。おかげ 場に設置されました。これらの看板はこれから３

で自分の力で作品を仕上げることができました。 年間掲載されます。是非現場でご覧ください。



◇地域での学習活動も活発に◇
今学期、生徒の皆さんが地域に出かけて、地域の方々と交流しながら活動する機会が増えました。交

流活動を再開するにあたっては、交流先の方と何度も相談を重ねて慎重に判断しました。活動を再開で

きて本当に良かったと思います。ご協力をいただいた各団体の皆様に厚くお礼申しあげます。

◆３年生職場体験学習◆ ◆１年生フィールドワーク◆

９月２０日（水）から２２日（金）の期間に３年 ９月１５日（金）

生の職場体験学習を実施しました。今年は市内７０ １年生がフィールド

箇所の事業所の皆様に体験先を引き受けていただき ワークに出かけまし

ました。それぞれの事業所で３年生の皆さんは、学 た。これは、１年生

校とも家庭とも異なる環境のもとで体験を行うこと が小グループで、松

になりました。各職場の皆さんには、緊張する生徒 江市内の観光施設や

たちを優しく、温かく迎え入れていただきました。 公共施設等を訪問し

おかげで、生徒の皆さんは本当に貴重な体験をさせ て仕事に関する調べ

ていただき、精神的にも大きく成長しました。お世 学習を行う活動です。

話になった事業所の皆様に感謝申しあげます。 グループごとに訪問

先を決め、事前に訪

問先で調べる事柄や、

移動方法等を相談し

て決定しました。当

日は、各グループの

計画に従って市内を

移動しながらフィー

ルドワークを行いま

した。この活動の成

果が、来年の修学旅行につながる予定です。

◆３年生幼児ふれあい体験◆

３年生は、１０月から

１１月にかけて、幼保園

のぎに出かけ、園児の皆

さんと「ふれあい体験」

を実施しています。これ

は家庭科の授業の『幼児』

に関連する内容です。生

徒の皆さんが、子どもた

ちと視線を合わせ、手を

繋ぎながら、笑顔で話を

している姿から、子どもたちと一緒に貴重な時

間を過ごしていることが伝わってきました。

◆学力育成プロジェクト～授業公開を実施～◆

湖南中学校は県教育委員会から「しまねの

学力育成プロジェクト」の研究指定を受けて

います。10月17日(火)に今年度の研究の進捗

状況を発表する授業公開を行いました。当日

は１・２年生の４学級で国語・社会・数学・

理科の授業を公開しました。いずれの教科で

も課題についてまず各自で考え、グループで

相談して意見をまとめ、発表するという学習の様子を、ご参加の先生方にご覧いただくことができま

した。今後もこの研究を通じて、学校全体で生徒の学力育成に取り組んでいきます。
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